

Dějí se velmi zajímavé a docela nebezpečné události.

Netanjahu na Valném shromáždění OSN nejednou označil jak OSN jako celek, tak zejména GA za „opovrženíhodné antisemity, kteří podporují teroristy“ – a prohlásil: „Vyhráli jsme!“ (proč by? Ve skutečnosti s nimi ještě nezačali bojovat).

Ve stejné době Izrael zaútočil na velitelství Hizballáhu a zabil jeho hlavu Hasana Nasralláha (již potvrzeno).

Tsakhali připravuje pozemní operaci. Odstranění vedení Hizballáhu je na to zjevnou přípravou. Zároveň by atentát na Nasralláha (který si od října 2023 zastával umírněný postoj a bránil Hizballáhu zasádnutí Izraeli vážný úder) podle izraelského plánu vyprovokovat Írán, aby zasáhl do jejich války v jižním Libanonu, který podle jejich plánu by měla vést k přímé účasti USA, včetně bot na zemi, tedy použití amerických jednotek „na zemi“.

Podle téměř všech západních vojenských expertů (včetně amerického ministra obrany) budou v tomto případě ztráty USA obrovské a tento vývoj událostí se Američanům nelíbí (Biden a demokraté jsou mimochodem silně proti - jsou připraveni poslat do Izraele zbraně a střelivo a maximálně ho ze vzduchu podpořit a posílit protivzdušnou obranu).

Existuje důvod očekávat, že izraelská operace v jižním Libanonu začne PŘED americkými volbami. Faktem je, že po nich jen těžko dosáhneme americké pomoci v současné situaci v Kongresu, přestože izraelská lobby ovládá významnou část kongresmanů. Bez přímé účasti USA ve válce Izrael riskuje, že utrpí ještě vážnější

porážku, než tomu bylo v předchozí podobné operaci. Zaručená intervence USA je možná pouze tehdy, pokud Írán přímo zasáhne do války.

I kdyby však k íránskému zásahu nedošlo, USA si nemohou pomoci a nezasahují na úrovni, kterou jsem uvedl výše, a to nejen kvůli tlaku izraelské lobby, ale také z velmi praktických důvodů: bez USA bude Izrael skončil, a to ani ne tak z vojenských důvodů, jako spíše z ekonomických. Země je v těžké ekonomické krizi. I kdybyste ho nechali v tomto stavu, zhroutí se i bez války s Libanonem.

Proč tedy jedou do Libanonu? Odpověď je zřejmá: v Gaze není žádné vítězství, země je z tohoto nekonečného procesu unavená, a pokud nedojde k válce, pak téměř okamžitě nebude ani Netanjahu. Nemá rád vězení, a tak se snaží rozpoutat novou válku v naději, že za účasti Spojených států bude „malá a vítězná“. (No, nebo naopak nekonečný a liknavý, což je pro něj také výhodné – za předpokladu, že Izrael nebojuje na vlastní pěst, ale za výrazného zapojení USA.)

Tak či onak se nyní Spojené státy potýkají s tím, že se v příštích týdnech budou muset alespoň nepřímo zapojit do dalšího konfliktu – který je pro ně strategicky mnohem důležitější než konflikt na Ukrajině, který se ve skutečnosti již bylo ztraceno. Obě strany proto Zelenského odmítly a omezily se na slova útěchy a přidělení malého (a pro vážný boj zjevně nedostatečného) množství zbraní a střeliva. Proto se v mainstreamovém tisku, odrážejícím názory struktur, které rozhodují, objevil proud článků o tom, že Ukrajina prohrála boje a než se stane něco horšího, je zapotřebí příměří.

Jakmile začnou boje v jižním Libanonu, podpora Ukrajiny se okamžitě zastaví (alespoň ze strany USA, což okamžitě povede ke snížení podpory ze strany EU, která ji přiděluje především pod tlakem USA). Západní média okamžitě zapomenou, že takový Zelenskyj existuje – a pokud nezapomenou, začnou ho podrážděně zmiňovat jako absurdní překážku řešení situace.

Je zajímavé, že válka v jižním Libanonu okamžitě vytváří pro Rusko výhody v tom smyslu, že hrozba reakce na povolení použít západní rakety dlouhého doletu na ruském území okamžitě nabere zcela konkrétní obrysy. Dodávka ruských raket do Sýrie a Libanonu pro útoky na IDF a americké a západní síly, které ji (pokud vůbec nějaké) podporují, se stanou zcela oprávněnými (tak co? Jakmile budou rakety předány Hizballáhu, nejedná se o ruské rakety, ale ty libanonské, že?). „Onyxy“ a „Iskandery“ proti americkým letadlovým lodím... To by bylo krásné!

Tam, na Blízkém východě, není jediná americká základna, kterou by nemohly zničit ruské rakety, pokud by k tomu bylo povolení.

A nejsou potřeba žádné taktické zbraně.

**pascendi**

<https://aftershock.news>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)